

## 113 年 ESG 具體推動計畫與實施成效

本公司斗六廠位於雲林縣斗六市擴大工業區；虎尾廠位於雲林縣虎尾鎮中部科學園區，分別鄰近斗六市湖山里(咬狗庄段)、榴南里、榴中里及梅林里，以及虎尾鎮墾地里、廉使里。

一、參與地方活動，積極融入地方生活圈。

1.贊助並參與湖山里之復天宮、玉當山及福興山繞境祈福活動，除回饋地方辦理經費外，並藉此民俗活動與地方里民拉進關係。

113 年參與活動次數約 4 場人次近千人，年度贊助金額約 40 萬元。

2.參加咬狗、榴南、榴中與墾地社區發展協會辦理之重陽敬老等相關活動，113 年場次為 2 場，參與活動鄉親人數約 200 餘人，贊助金額約為 30 萬元。

3.參與梅林湖山巡守隊餐會活動，積極融入地方性公益活動。

4.認養廠區鄰近道路清潔維護，本公司員工定期輪班清掃道路，有效降低粉塵及懸浮微粒改善附近社區空氣品質。

二、配合地方小學或高等專技學校之獎勵助學活動：

1.配合鄰近虎尾科技大學之弱勢學生助學方案，贊助獎助學金使其專心向學，配合該校給予中低收入戶學生或特殊境遇家庭學生給予長期性輔導及照護，使其專心向學回饋社會。

2.產學合作計畫:長年來與嘉義大學植物醫學系簽訂產學合作計畫，除釐清相關爭議外並協助提供農民妥善栽種技術，每年投入金額約為 150 萬元。

3.不定期協助地方藝文活動辦理。

4.除積極回饋地方公益外，另積極協助弱勢族群就業僱用弱勢求職者，目前在職之身心障礙員工已進用至 11 人。另積極僱用獨立負擔家計婦女、原住民，以善盡企業照顧弱勢族群的社會責任。

- 三、環境保護部份，虎尾廠區已更新最新技術之空氣汙染防制設備，斗六廠區更新防制設備，導入純氧燃燒，113 年降低『粒狀物』、『硫氧化物』及『氮氧化物』之排放量 4.5 %。後續除大幅減少相關污染物質排放外並另持續定期辦理廢氣、廢水、噪音及周界污染物等排放監測，並密切與工業技術研究院配合以取得最新之污染物削減方式，確保防治設備之最佳操作條件。
- 四、本公司捐助成立財團法人富喬文化藝術基金會，每年不定期捐贈活動經費，協助推廣文化藝術活動。113 年度捐贈新臺幣 100 萬元使富喬文化藝術基金會得以辦理三場藝術跨域論壇，邀請大學美術系教授分析不同領域美學心得，共約 300 餘人報名參加。